

界首粮食生产全程机械化创建全达标

本报讯 8日上午,界首镇农业服务中心主任郭登华高兴地告诉记者:“经过全镇上下努力,目前全镇粮食生产全程机械化示范乡镇创建的烘干短板已经补齐,全镇35000亩批次烘干能力达到532吨,远远高于每千亩批次烘干能力12吨的创建要求。至此,全镇粮食生产全程机械化示范乡镇创建指标全部达到上级要求。”

今年,界首镇党委政府根据创建达标要求,结合全镇现有机具配置情况,明确规定在国家农机购置补贴的基础上,镇政府采取机

械作业量补助的方式,对高速插秧机每台再给予作业补助4000元;根据统防统治作业面积,给予植保服务面积在1000亩以上的村集体奖励1万元、2000亩以上的村集体奖励2万元、3000亩以上的奖励4万元;对新建烘干机设备的,镇财政奖励每吨位1000元;对购置犁耕、条播机械,镇财政奖补每台3000元,所有奖补资金按6:2:2分年兑现,确保机具保有量和作业量,严防机具倒卖流失。截至8月底,全镇新增85以上马力拖拉机12台,高速插秧机18台,植保机180台,烘干机33

台(批次烘干能力532吨),全镇粮食生产六大作业环节机具保有量、作业量全部达标。

此外,界首镇农业服务中心充分发挥在机插和机植保上的优势,组织中心技术服务人员开展农机社会化服务,并在全镇组建了140多个植保队,引领全镇水稻机械化栽插和水稻、小麦统防统治工作,镇农业服务中心承包全镇育秧机插面积占总面积的60%以上,统防统治面积5.5万亩,全镇今年水稻机插率83%,高效机械化植保80%。

贾海涛 陆业斌

首家社区社会工作室注册登记

本报讯 日前,高邮镇新联社区凌云社会工作室在市民政局获批注册登记。据悉,这是我市首家登记注册的社区社会工作室。

新联社区凌云社会工作室负责人凌云是中级社工师,也是市“秦邮英才”培育对象。以她的名字命名的社会工作室,主要通过其专业化的运作,向社区居民普及社会工作知识,提高广大社区居民对社会工作的知晓度、认同度和参与度;为有需要的单位、社区、家庭或个人提供专业化社工咨询、辅导和社工派遣服务,同时为社区社工开展服务活动提供交流平台。凌云社会工作室现有2名中级社工师,4名初级助理社工,目前正在申报扬州市和高邮市“中华优秀传统文化进社区”青少年健康成长社会服务项目。

据了解,新联社区成立社会工作室这一创新做法,已开始在我市城区16个社区推广,并逐步向农村社区拓展。
张进 陆业斌

市供销社组织全体干部职工 观看《高邮王氏家训》专题片

本报讯 日前,市供销合作总社组织机关全体党员干部、工作人员集中观看《高邮王氏家训》专题片,将“两学一做”学习教育活动引向深入,力促全系统干部职工严家训、守家规、正家风,弘扬正能量。

“生平淡泊,寡交通显……馈遗一无所受,燕会一无所与,请托不行,苞苴悉绝。”观看《高邮王氏家训》专题片后,大家被王氏家族为官、治学的成就所震撼,被其绵延百年的家训家风所感染。同时,大家表示,在今后的生活工作中要注重率先垂范,培育良好家风,进而推进党风、政风、社风向好发展。
徐克祥 袁陈龙 陆业斌



城建重点项目之一的腰圩河整治工程开工后,施工单位抓紧时间,全力以赴推进工程建设。工程建成后,将有效提升区域防洪排涝能力,改善周边停车难问题,为周边居民提供良好的休闲健身场所。图为施工现场。
周雷 摄

宝塔社区将建综合性公共停车场

本报讯 金桥路与海潮路交汇处西南角有一处空地,连日来,有不少挖土机等大型设备在这里作业。据了解,这块空地属于高邮镇宝塔社区,占地10亩,将建成容纳100个车位的综合性公共停车场(团庄停车场),建成后有效缓解该社区乃至周边地段停车拥堵的难题。

为推进“四城同创”工作,近期,宝塔社区按照上级要求,对城中村环境脏乱差现象进行大力整治。为切实解决周边居民停车难题,该社区决定将一块占地10亩的闲置地块改建成一处综合停车场。今年8月1日施工队正式进场施工,目前工程正按要求推进,预计停车场将于10月中旬完工。
金婧

琵琶社区建立流动党员之家

本报讯 陈美银是一名有着几十年党龄的党员,党组织关系一直在琵琶社区,但因她长期在加拿大,一直无法参加社区党组织生活。近期该社区建立了微信群,让她这个身居海外的流动党员倍感温暖。

据琵琶社区党总支书记陆凤霞介绍,琵琶社区有很多像陈美银这样因工作、家庭等原因分散在全国各地的流动党员。由于受地域和时间的限制,他们无法参加社区党总支组织的学习活动。社区“两学一做”启动后,为解决这些流动党员的学习问题,琵琶社区专门建立了“党员之家”微信群,借助网络平台向流动党员及时发布“两学一做”学习文章、视频、图片,贾少社区工作情况等,并倾听他们对社区相关工作的意见和建议,受到了流动党员们的广泛赞誉。截至目前,该社区的“党员之家”微信群已吸纳67名流动党员加入,累计发布相关信息1000余条,收到党员相关反馈内容600多条。
管玮玮

立家规 正家风 严家教

(上接一版)先到先得,额满为止。届时,本报将与市政协教卫文史委联手,开通公益文化专车,免费接送报名成功的市民赴扬州鉴真图书馆聆听讲座。

郑佩佩,1946年1月6日出生于上海,1963年考入南国实验剧团,毕业后加入邵氏电影公司,是上世纪60年代后期至70年代初期香港影坛的著名女演员,曾被誉为“武侠影后”。1992年,郑佩佩参演周星驰的电影《唐伯虎点秋香》,并借此复出。此后,她又凭借李安导演的电影《卧虎藏龙》中“碧眼狐狸”一角,获得香港电影金像奖最佳女配角奖。
管玮玮



日前,市阳光志愿者协会的志愿者们走进车逻敬老院,开展“阳光敬老行”主题慰问活动,在送上慰问品的同时,还开展了为老人理发、修脚等服务活动。图为志愿者为老人理发的镜头。
郑红梅 摄

责任编辑

郭兴荣

信息短波

◆日前,湖西新区邀请中国人民解放军南昌陆军学院军兵种教研室副教授徐海军作了题为《国际及国家周边安全形势分析》讲座。新区机关干部及各村(社区)支部书记、民兵营长、应征青年等150多人听取了讲座。
丁小玲

◆近日,开发区团工委组织青年志愿者参加了在南京艺术学院举行的“志愿江苏嘉年华”——首届江苏志愿服务展示交流

活动。
朕宇 思雨

◆日前,扬州市举办听障者朗诵比赛,我市选手黄磊发挥出色夺得一等奖,另一名选手许璐璐获得三等奖。
李涛 晓莉

◆日前,市人民医院妇产科、介入科等多科室共同协作,顺利完成首例凶险性前置胎盘球囊阻断脐动脉子宫手术。据了解,这种手术为高邮地区第一例。
建国 东方

打工青年回乡过节 见义勇为救人一命

本报讯 16日,界首镇子婴干渠上发生感人一幕:一位年近五旬的女子在上班途中,不慎被一阵狂风吹翻,连人带车从一座水泥桥上栽入干渠深水中命悬一线。一名男青年目睹险情后,奋不顾身跳入水中救起落水女子后悄然离开。

当日中午一点多钟,风大雨急,界首永安村韩庄组49岁的女村民贺巧红,骑着一辆三轮车,沿子婴干渠北岸西行,去厂里上班。突然一阵狂风袭来,将毫无防备的贺巧红掀到干渠中。

当时,干渠水位有3米多,而贺巧红又不谙水性,眨眼功夫,水面上就只剩下一件红雨披。

就在这千钧一发之际,在子婴干渠南岸行驶的一辆轿车上下来4个人,其中一名男青年连上衣都没来得及脱,就一个“猛子”扎下去,并成功地抓住了贺巧红的肩膀,将其救上岸来。

由于在河里呛了不少水,贺巧红被救上岸时,脸色发紫,几近昏厥,后被附近的一位村民扶回家中。救人男青年见女子并无大碍后,与另外3人悄然离开。

当天晚上,贺巧红所在的界首昂金制衣厂老板在获悉这一情况后,被救人青年的壮举所感动,表示一定要找到施救者,宣扬他的见义勇为精神,并要和被救者家属一道,当面向救人青年表示感谢。经多方打听,17日上午,他们终于找到了救人青年。这名小伙子名叫张士华,是一位水电工,在北京打工。他这次回家过中秋节,没想到在去镇上办事的路上救人一命。
毛群英

践行核心价值观
争做高邮好人

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市粮食局定于2016年9月22日上午九点在高邮市粮食局四楼会议室(通湖路103号)对三垛镇二沟村原二沟粮油经营公司场地(现为养猪场,面积约

11000m²,以实际为准)进行公开招租,年租金参考价5万元。

有意者请于2016年9月20日下午5点前到粮食局三楼305办公室办理报名手续,报名时需交保证金2万元。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)

单位地址:高邮市通湖路103号

咨询电话:0514-85081809(王先生)

财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市界首镇卫生院定于2016年9月27日上午10点在少游拍卖有限公司拍卖大厅(高邮市城南经济新区中心大道二手车交易市场内)对高邮市界首镇暨湖路67号门面房(面积约55m²)公开招

租,年租金参考价1.5万元。

有意者请于2016年9月26日下午4点前到扬州市少游拍卖有限公司办理报名手续,报名时需交保证金10000元。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)

单位地址:高邮市新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场内

咨询电话:0514-840651111305632488(陈先生)

财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)